Аналитическая справка 
по результатам контроля педагога-психолога БДОУ г. Омска «Детский сад №375 комбинированного вида» Сащенко Александры Николаевны
Цель проверки: оценка характера деятельности педагога-психолога по нормативным документам, работы с детьми, родителями и коллегами.
Методы контроля: изучение документации, наблюдение занятий, собеседование.
В ходе тематического контроля выявлено следующее:
Педагог-психолог руководствуется в своей деятельности необходимыми нормативными документами и работу выстраивает в соответствии с законодательством РФ. 
Сащенко А.Н. ведет следующие документы:
Годовой план работы (программа)
Списки групп и сведения о детях.
Журналы: регистрации индивидуальных консультаций, регистрации диагностической работы, журнал работы с родителями и педагогами.
Протоколы диагностических обследований, заключения, аналитические справки, сводные таблицы.
Письменные согласия на психологическое сопровождение.
Материалы к уголку психолога.
В кабинете психолога имеется методическая зона для ведения необходимой документации. Здесь находится рабочий стол, компьютер. Шкафы для хранения документации и литературы. Накоплен материал по развитию познавательных процессов и эмоционально-волевой сферы: настольные игры, разрезные картинки, карточки с заданиями, песочный короб, материалы для демонстрации.
Педагог ежедневно ведет развивающую работу с воспитанниками в групповой и индивидуальной форме.
Основными задачами является:
Развитие коммуникативных способностей
Развитие эмоциональной сферы
Развитие волевой сферы
Развитие личностной сферы – формирование адекватной самооценки, повышение уверенности в себе.
С детьми подготовительных групп проходят занятия по психологической готовности к школе, направленные на формирование позитивного отношения к школе, понимание роли ученика.
Все воспитанники с удовольствием посещают занятия. Нужно отметить, что Александра Николаевна обладает педагогическим тактом, грамотно выстраивает работу с детьми. Корректно доносит информацию до родителей. Проводит коррекционную работу с детьми девиантного поведения.
Александра Николаевна является студентом 4 курса ОМГПУ. Ежемесячно посещает МО для педагогов-психологов со стажем работы до года, организованными городским психологическим центром.
Тематический контроль осуществлял старший воспитатель Пшембаева Гаухар Маратовна.
 24.01.2023.
















Аналитическая справка
по тематическому контролю работы логопедов Вертковой И.С. и Трюхан Ю.А.
[bookmark: _Hlk125454124]Тематический контроль осуществлял старший воспитатель Пшембаева Гаухар Маратовна.
Цель контроля: Изучение и оценка состояние коррекционно-логопедической работы в ДОУ.
Основные методы контроля:  анализ,  беседы,  наблюдения.
Тематический  контроль осуществлялся в комбинированных и компенсирующих группах детского сада, были проанализированы следующие  вопросы:
1. Наличие АОП,  качество ведения документации по реализации АОП;
3.   Взаимодействие специалистов с воспитателями и родителями;
4. Создание условий для детей ОВЗ в группах компенсирующей направленности.
Учителя-логопеды проводят обследования детей с целью более раннего выявления тяжелых речевых нарушений и направления их в специализированные группы.
 Вся работа логопедической службы осуществлялась по следующим направлениям:
• диагностическому;
• коррекционно-развивающему;
• консультативно-профилактическому;
1. В интересах организации планомерной и целенаправленной  коррекционно-логопедической работы  в начале учебного года были разработаны и согласованы с родителями АОП в группах комбинированной направленности. В БДОУ учителя-логопеды ведут необходимую документацию: имеются речевые карты, ведется учет посещаемости и учет занятий с детьми, индивидуальные тетради для занятий, планируется индивидуальная и подгрупповая работа, тетради взаимодействия с педагогами БДОУ и родителями. 
2. Тематический  контроль  показал,  что  проблема  развития  речи дошкольников  актуальна  и в  ДОУ  решается:  через  ОД,  свободную
деятельность  детей,  через  режимные  моменты,  во  время  проведения прогулок.
        Сотрудничество с родителями в дошкольном  учреждении организовано и проводится в разных формах: индивидуальные и подгрупповые консультации, учителя-логопеды принимают участие в родительских собраниях, дают письменные консультации в родительские уголки по профилактике речевых нарушений в домашних условиях.
        Родители  присутствуют на детских праздниках.  
        Учителя-логопеды ведут активную работу с родителями и педагогами, направленную на обучение автоматизации поставленных звуков у детей, используя разнообразные формы: семинары-практикумы, тетради взаимодействия узких специалистов с воспитателями, пропаганда логопедических знаний через родительские уголки и выступления на родительских собраниях, индивидуальные и подгрупповые консультации.
 В  группах  №1, 2 ДОУ  созданы  условия  для  развития  речи  детей: Стол и зеркало для индивидуальных занятий детей, сформированы  книжные  уголки,  в  которых  целесообразно  размещена литература в соответствии с возрастом детей. Имеется много настольно-печатных пособий для развития речи.
        В логопедических группа № 1,2 эстетично оформлены картотеки предметных картинок для автоматизации и дифференциации звуков, материал для звукового, слогового анализа слов и предложений, схемы и пиктограммы; в группах в уголке театрализации подобраны атрибуты и маски для постановок сказок, есть пособия для развития мелкой моторики рук:  шнуровки, пальчиковые игры.
[bookmark: _GoBack]        Анализ взаимодействия педагогов с детьми во время ОД показал, что преобладающей является  речевая  активность  педагога.  Познавательная  и речевая  активность самих  детей  во  время  образовательных  ситуаций недостаточна. Занятия организованы в соответствии с методикой проведения: в организационном моменте создается интерес детей к занятию. Обоснованные и правильно подобранные методы, приемы и средства обучения, позволяют постоянно удерживать внимание детей и добиваться  высокого  уровня усвоения ими материала. 
Вывод.  Анализируя организацию коррекционно-логопедической работы в компенсирующих  можно сделать вывод, созданные условия соответствует среднему уровню требований ФГОС  ДО.
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